

«Нравственные ценности и будущее человечества»

16 января 2018 года в Тихвине прошли XII Тихвинские образовательные Рождественские чтения, главной темой которых в этом году стали «Нравственные ценности и будущее человечества». В Чтениях приняли участие около 680 человек из Бокситогорского, Кировского, Волховского, Лодейнопольского, Киришского, Подпорожского, Тихвинского районов и города Санкт-Петербурга.

Организаторами Чтений выступили Тихвинская и Лодейнопольская епархия, Тихвинский Богородичный Успенский мужской монастырь, администрация Тихвинского района и Тихвинский историко-мемориальный и архитектурно-художественный музей при поддержке комитета по местному



самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области.

Перед открытием состоялся молебен, который отслужил епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав. К участникам обратился и глава

Тихвинского района А.В. Лазаревич. Председатель регионального комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Л.В. Бурак зачитала приветственный адрес от губернатора Ленинградской области А. Ю. Дрозденко.

В пленарной части прозвучало несколько ярких докладов. Профессор Санкт-Петербургского государственного университета, декан факультета философии, богословия и религиоведения Русской христианской гуманитарной академии, доктор философских наук Роман Светлов говорил о «генеалогии» морали в современном мире.



Преподаватель европейского Центра стратегических исследований им. Дж. Маршалла, кандидат философских наук Александр Гарин остановился на духовной основе государственности в контексте малоизвестных страниц европейской религиозно-политической мысли.

О том, что такое литература – развлечение или восприятие ценностей, рассуждал профессор Института стратегии развития образования Российской академии образования, доктор филологических наук Борис Ланин.

А настоятель московского храма Святой Троицы в Хохлах, публицист и педагог протоиерей Алексей Уминский поговорил о ценностях и смыслах, о воспитании в человеке человеческого.

После пленарной части Рождественских чтений состоялись секции: историческая, литературная, педагогическая, музейно-педагогическая, церковно-практическая и педагогический мастер-класс, на которых выступило более 20 докладчиков - ведущих специалистов крупнейших религиозных, культурных и образовательных центров Москвы, Санкт-Петербурга и Ленинградской области.